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LIGA PARLAMENTARIA DE LA AMISTAD PERÚ – CHINA 

PERIODO PARLAMENTARIO 2021-2026 

ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DE MIEMBROS DEL COMITÉ EJECUTIVO E 

INSTALACIÓN DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE LA AMISTAD PERÚ – CHINA 

Jueves 21 de octubre de 2021 
HORA: 09:30 a.m.   

Lugar: Sala de Sesiones Francisco Bolognesi de Palacio Legislativo 
 
En la Sala de Sesiones Francisco Bolognesi de Palacio Legislativo, siendo las 09:00 horas 
con cuarenta y cinco minutos del día jueves 21 de octubre del 2021, se reunieron bajo la 
coordinación del señor Congresista Luis Gustavo Cordero Jon Tay, los señores Congresistas: 
Digna Calle Lobatón, María del Pilar Cordero Jon Tay, Américo Gonza Castillo, Hernando 
Guerra – García Campos, Silvia Monteza Facho, Jorge Alberto Morante Figari, Alfredo 
Pariona Sinche y Segundo Quiroz Barboza 
 
Con el quórum reglamentario, dejando constancia de la licencia presentada por la señorita 
Congresista Silvana Robles Araujo, y siendo las nueve horas con cuarenta y cinco minutos 
del día 21 de octubre de 2021, se dio inicio a la Sesión de Elección del Comité Ejecutivo e 
Instalación de la Liga Parlamentaria de la Amistad Perú – Perú para el Periodo Parlamentario 
2021-2026. 
 
Se dio cuenta y lectura del Oficio 087-2021-2022/CRREE-EBD del 05 de octubre del 2021, 
a través del cual la Presidencia de la Comisión de Relaciones Exteriores comunica sobre la 
reactivación de la Liga Parlamentaria de la Amistad Perú – Perú China, sus integrantes y la 
observancia del Reglamento del Congreso para el proceso de elección e instalación. 

El señor Congresista Luis Gustavo Cordero Jon Tay, coordinador propuso que la elección se 
realice por lista cerrada y con votación nominal, lo que fue aprobado por mayoría con el 
voto a favor de los señores Congresistas Luis Gustavo Cordero Jon Tay, Digna Calle 
Lobatón, María del Pilar Cordero Jon Tay, Américo Gonza Castillo, Hernando Guerra – García 
Campos, Silvia Monteza Facho, Jorge Alberto Morante Figari y Segundo Quiroz Barboza. 
Abstención del Congresista Alfredo Pariona Sinche. 
 

El señor Congresista Luis Gustavo Cordero Jon Tay, coordinador solicitó a los asistentes 

proponer a los integrantes del Comité Ejecutivo. 

El señor Congresista Jorge Alberto Morante Figari, propuso la siguiente lista: 

1. El congresista Luis Cordero Jon Tay para el cargo de presidente. 

2. El congresista Américo Gonza Castillo para el cargo de vicepresidente. 

3. La congresista Silvia Monteza Facho para el cargo de secretario. 
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El señor Congresista Luis Gustavo Cordero Jon Tay, coordinador señaló que, encontrándose 
como integrante de la lista multipartidaria presentada para el Comité Ejecutivo de la Liga 
Parlamentaria, cede la coordinación de la sesión a la señorita Congresista María del Pilar 
Cordero Jon Tay, quien también suscribió el oficio requiriendo la reactivación de la Liga 
Parlamentaria de la Amistad Perú – China, para este Período Parlamentario, a fin de que 
continúe con la dirección de la sesión. 

La señorita Congresista María del Pilar Cordero Jon Tay, coordinadora continuó con la sesión 
y al no haberse propuesto otras listas, sometió a votación la única lista propuesta con el 
siguiente resultado: aprobado por mayoría con el voto a favor de los señores Congresistas: 
Luis Gustavo Cordero Jon Tay, Digna Calle Lobatón, María del Pilar Cordero Jon Tay, 
Américo Gonza Castillo, Hernando Guerra – García Campos, Silvia Monteza Facho, Jorge 
Alberto Morante Figari y Segundo Quiroz Barboza. Abstención del Congresista Alfredo 
Pariona Sinche. 
 

La señora coordinadora proclamo como integrantes del Comité Ejecutivo de la Liga 
Parlamentaria de la Amistad Perú – China para el Periodo Parlamentario 2021-2026, a los 
siguientes congresistas: 
 

1. El congresista Luis Cordero Jon Tay para el cargo de presidente. 

2. El congresista Américo Gonza Castillo para el cargo de vicepresidente. 

3. La congresista Silvia Monteza Facho para el cargo de secretario. 

 
Felicitó a los congresistas electos e invito al congresista Luis Gustavo Cordero Jon Tay 
a que asuma el cargo de presidente que le corresponde. 
 
El señor Presidente agradeció a los congresistas presentes por la confianza depositada en 
su elección como Presidente de la Liga Parlamentaria de la Amistad Perú China y señaló 
que la inmigración china es considerada como la más importante en nuestro país, refiriendo 
las lamentables adversidades iniciales que debieron vencer para, y a su llegada al país, el 
impacto económico inmediato que generó su presencia e importante aporte en la agricultura 
de exportación, a los ingresos por la venta del guano en el mercado internacional, como en 
la construcción de las vías ferroviarias, que significó un paso adelante en la modernización 
de las vías de comunicación en el Perú.   
 
Resaltó el importante aporte que el hermano país de China ha dado a nuestra gastronomía; 
pues, actualmente el “Chifa” es la comida favorita de miles de peruanos que disfrutan de 
la fusión de la comida peruano – china, que ha pasado a formar parte de nuestras 
costumbres peruanas: refiriendo, además, que se trata de un caso interesante de 
integración sin pérdida de identidad cultural, como señalará Fernando de Trazegnies Granda 
en su discurso por el sesquicentenario de la inmigración china. 
 
Destacó el gran aporte en materia de inversiones que China realiza en nuestro país, y que, 
el señor Liang Yu, embajador de la República Popular China en el Perú señala que: “Perú 
es el segundo mayor destino de inversión china en América Latina con más de 170 empresas 
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chinas están operando en el país con una inversión total que sobrepasa los 30 mil millones 
de dólares y mencionó, que la cooperación pragmática entre China y Perú, representa un 
modelo de solidaridad y cooperación entre los países en desarrollo, fomenta de manera 
directa el desarrollo económico de ambos países y genera beneficios tangibles para los dos 
pueblos. 
 
Finalmente, señaló que, es importante estrechar lazos de amistad y cooperación con 
nuestro hermano país de China que contribuye activamente en el desarrollo socio – 
económico, cultural y científico de nuestra patria. 
 
Declaro instalada la Liga Parlamentaria de la Amistad Perú – China para el Periodo 
Parlamentario 2021-2026. 
 
Solicitó autorización para ejecutar los acuerdos tomados durante la presente sesión sin 

esperar el trámite de aprobación del acta, pedido que fue aprobado por unanimidad de los 

presentes. 

Siendo las diez horas del jueves 21 de octubre de 2021, se levantó la sesión. 

 

 

 

 

LUIS GUSTAVO CORDERO JON TAY 
Presidente 
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